



В Северной Осетии в рамках расследования уголовного дела по факту массового отравления людей в Алагирском районе допрашиваются должностные лица министерств и ведомств республики

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в Алагирском районе республики (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, причиной отравления людей стала острая кишечная инфекция, обнаруженная в водопроводной воде. С 8 июня 2015 года всего был госпитализирован 461 человек, из них 269 – дети. На данный момент в стационарах республики остаются 52 пациента, остальные выписаны. Всем потерпевшим оказана и оказывается вся необходимая медицинская помощь, их жизни ничто не угрожает.

В настоящее время следователями назначены экспертизы, изъята необходимая документация, допрошено более 400 потерпевших и свидетелей. Кроме того, допрашиваются все должностные лица министерств и ведомств республики, а также Алагирского района, ответственных за безопасную подачу воды. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/938434>